3ATBEPKYIO
IlpopexTopka 3#MaBuanbHOi Ta

2r oy iyHOj, OTH

XEPCOHCBKWU JEP)KABHUHU YHIBEPCUTET
®axynsrer ...Ilenaroriunuit
Pobounii HaByaaLHMIi MUIaH
OcsiTHst nporpama Jloromezis
Cneniaabnicts 016 CnenianbHa ocira.
Cneuiaaizanis 016.01 Jloronexais

Kypc ...1... (3a04una dropma HaBYAHHS)
Bepecerb JKoBTeHp Jlucronan Tpynenn CiueHp Jliouit BepeseHb KsiteHb \' Tpaseiib, Yepaenn Jlunens Ceprienb |
o 1/2 3 45|67 [8J9[10({11] 12 [13]|14|15]| 16 17 | 18 [19]20| 21 [22)23|24 |25 (26|27 |28| 29| 30} 31 |32]|33 34 C@%sﬂ__& 401 41| 42 [ 43| 44 |45)|46|47| 48 | 49 [50 51 | 52 l
S[29( 5| 12 | 19|26 3 (10|17 24(31| 7 14 |21(28( 5 12 19| 26|29 16 | 2330 6 | 13| 20|27 |6 13| 20 | 27 3] 10 17 2418 9 15 (22(29| & 12 | 19 |2628( 3 (10| 17| 24 | 31| 7 | 14| 21 |28
X 8
14
3[10] 17 | 24|31 |8 [15|/22029| 5 |12 19| 26| 3| 10 17) 24 31 7] 14] 21 28] 4| 11| 18| 25| 4| 11| 18| 2§ 1 8] 15| 22| 29| 6| 13| 20 27[ 3| 10 17) 24 1| 8 15[ 22| 29 5 12| 22 26| 2
A |B_|A b A b |A |B A |b _|[A |B A |B_|A 13 A b A |B_|A b A _|B A b _|A b |A b A b A b A |B |A |[B A |B [A b A b A |B |A |B A b _|A b A
H [ c H|H] c 30|15 |15
TIO3HAYEHHS: H [HaBuanbha cecist C  3amikoBo-ex3aMeHauliiiHa cecis (y T.d. JIKBifaLis akafeMiqHOT 3a60pTroBaHOCTI) * TEOPETHYHI 3aHATTS POBOATHCS B MEPiox cecii y cyboTy
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1. OBOB’SI3KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHbBOI ITPOT'PAMH
Icropist Ykpainu Ta yKpaHchKoi
OK 2. |kymbTypn 3 90 90 90 0 0 0 3,0 90 10 6 4 80 asan_|[KOCCP
Vkpaincbka MoBa (3a mpodeciitHum
2| OK 3. |cnpsimyBanHsM) 3 90 90 90 3,0 90 8 4 4 82 J1.3a1 0 0 0 KTMAIIO
3| OK 4. |InosemHa MoBa 5 150 150 150 2,0 60 8 8 52 3,0 90 8 8 82 a3an_ |[KTMATIO
Besneka sxutTenisnpHocTi (Ge3nexa
JKHTTEAITBHOCT], OCHOBH OXOPOHH
Tpanli Ta HMBUTBHUI 3aXHCT) Ta
4| OKS5 |ekonoriuna Gesreka 3 90 90 90 0 0 0 3.0 90 8 4 4 82 asan |KPOTT
5| OK6 |®izuune BuxoBaHHs 3 90 90 90 3.0 90 4 2 2 86 a.3an 0 0 0 KOIIC
Cyuachuii IKT-iHcTpyMeHTapiii B
6] OK 7 |mpodeciitniit isaprocti 3 90 90 90 3,0 90 8 4 4 82 a.3an 0 0 0 KTMIIO
7| OK 8 |Tlcuxomnoris 6 180 180 180 3,0 90 8 4 4 82 eK3 3,0 90 8 4 4 82 eK3 KITIOM
8| OK9 [Menarorika 6 180 90 90 0 0 0 asan 3.0 90 8 4 4 82 Asan  |KIITOM
Amnaromis, (isiosoris aiteii Ta
OK 11 |mimnitkis 4 120 120 120 | 40 ] 120 8 4 4 112 eK3 0 0 0 0 KCO
OK 12 |Hesponaromoris 4 120 120 120 0 0 0 4,0 120 8 4 4 112 asan_|KCO
oK 13 Beryn no cneniansHocTi Ta
eJIaroriuHa IEOHTONOrist 3 90 90 90 3,0 90 8 4 4 82 JL3an 0 0 0 KCO
OK 14 OCHOBH MEJIMUHUX 3HAHb Ta MEUYHA
ieonTomnoris 3 90 90 90 3,0 90 8 4 4 82 K3 0 0 0 KCO
OK 15 |Teoperuuni ocHOBH J0romesit 5 150 150 150 0 0 0 5,0 150 8 4 4 142 asan |KCO
OK 17 |JToroncuxonoris 5 150 150 150 0 0 0 5,0 150 8 4 4 142 eK3 KCO
oK 19 MOBJICHHEBI Ta CEHCOPHI CHCTEMH Ta
iX mopymieHHs 7 210 210 210 | 50, 150 12 6 6 138 J3an 2,0 60 6 4 2 54 K3 KCO
Pazom 63 1890 | 1800 0 1800 ; [ 870 72 32 0 40 798 3 6 31,0 930 72 34 0 38 858 3 6
KIIAMO - kadeapa nexaroriku Ta Neuxoorii 10MKiILHOT Ta MOYATKOBOT 0CBITH .« KTMJIIO - kadeapa Teopii Ta MeTOAHKH JOMIKITLHOT TAa MOYATKOBOT 0CBITH
K®CCP - kadenpa dinocodii, couiostorii Ta conianbnoi podorn - & P M/ﬁ'\ff KOIIC - kadenpa osimmniiicbkoro Ta npodeciiinoro cnopry K®OII - kapenpn dinancis, 06.1iky Ta nianpueMHunTBa
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JlexaHeca 1neJjaroriyHoro GaxyibTery ~Tlio6os [IETYXOBA
3aBiryBauka KadepH creniajbHOi OCBiTH - f,f Haranis KABEJIBHIKOBA

T'apaHT OCBITHBOI IPOrpaMu Haraunis IJTbIHA
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